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F A R S K É   O Z N A M Y 

27. máj – 2. jún 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 27.5. féria v cezročnom období  18:00  František Slobodník 
Ut 28.5. féria  18:00  Ondrej a rodičia 
St 29.5. féria    

Št 30.5. Najsvätejšieho Kristovho Tela 
a Krvi, slávnosť  18:00 Za farnosť 

Pi 31.5. féria  18:00  rodičia Anna a Ján Peťko a st. rodičia 
So 1.6. Sv. Justína, mučeníka, spom.    7:30  František Slobodník 
Ne 2.6. Deviata nedeľa cez rok  10:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 V stredu sv. omša nebude, ale bude v utorok. 

 V štvrtok je slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, prikázaný sviatok, sv. omša bude preto večer 
o 18:00 hod. Na záver sv. omši bude Eucharistická procesia po dedine. Prosím o zabezpečenie oltárikov ako 
každý rok. Veriaci, ktorý sa zúčastní nábožnej účasti na procesii, môže získať za obvyklých podmienok úplné 
odpustky. Dievčatá by som poprosil nazbierať kvietky na procesiu. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného piatku 
je: Smie prepustiť muž svoju manželku alebo žena svojho muža a prečo? Vyhodnotenie je vždy v piatok na 
záver sv. omši. Po sv. omši pozývam všetky deti na faru na opekačku.  

 V nedeľu bude slávnostná sv. omša o 10:00 hod., lebo sú Tonkovičové slávnosti. 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na potreby kostola. Tiež bude výmena tajomstiev Ružencového bratstva. Na 
budúci mesiac júl, bude výmena tajomstiev v sobotu 6. júla s modlitbou ruženca a posedením pod lipou. 
Všetci členovia Ružencového bratstva ste pozvaní. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 8. Márie Ivaničovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 170€, a na účet 10€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Konferencia biskupov Slovenska prosí veriacich, aby sa ochotne – spoločne aj individuálne – zapojili do 
duchovného sprevádzania tohoročnej pastoračnej návštevy slovenských biskupov v Ríme na Ad limina. Pri 
modlitbe ruženca vložíme určené modlitby a dve z prosieb do Spoločných modlitieb veriacich počas 9 dňovej 
duchovnej prípravy na Ad limina apostolorum v dňoch od 25. mája do 2. júna 2024. Biskupi Slovenska 
absolvujú od 2.6. do 9.6.2024 apoštolskú návštevu Ad limina, pri ktorej sa stretnú aj s pápežom Františkom. 

 Svätý Otec František zaslal list pani prezidentke Zuzane Čaputovej, v ktorom vyjadruje svoju blízkosť 
a solidaritu Slovensku, v súvislosti s útokom na premiéra Róberta Fica. „Odsudzujem tento zbabelý násilný 
čin a uisťujem Vás o svojich modlitbách k Pánovi za skoré uzdravenie a zotavenie pána premiéra. Chcel by 
som tiež vyjadriť slovenskému národu blízkosť a solidaritu v tomto okamihu skúšky. Zvolávam naň požehnanie 
Všemohúceho, aby vo Vašej krajine vládla svornosť a pokoj.“ 



 Mons. Bernard Bober, predseda KBS, posiela veriacim na Slovensku modlitby za zdravie predsedu vlády a za 
pokoj v našej vlasti. Zároveň ich otcovsky vyzýva, aby sme aj týmto spôsobom (svojimi modlitbami 
a obetami) napomohli našej spoločnosti k jej uzdraveniu, upokojeniu a k ďalšiemu pokroku. 

 Vzadu nájdete nový dvojmesačník Rádia Mária Slovensko. 

 Farnosť Litava pozýva ctiteľov Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na tradičnú púť spojenú s deviatnikom 
k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. Viac info na plagáte. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


